ДЕПАРТАМЕНТ ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ  

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ВОЛГОДОНСКА

П Р И К А З

«24» февраля 2015г.






№ 72
г. Волгодонск

	Об утверждении положения 

об информационной открытости 


Руководствуясь гл. 4 Федерального закона от 28.12.2013 № 442-ФЗ (ред. от 21.07.2014) «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации»,
ПРИКАЗЫВАЮ:

1.
Утвердить положение об информационной открытости (далее - приложение). 
2.
Начальнику отдела информационного обеспечения и контроля исполнения регламентов О.В. Слуцкой опубликовать настоящий приказ на официальном сайте Департамента в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
3.
Начальнику административно-хозяйственного отдела Т.И.Юдиной организовать сбор информации, необходимой для обеспечения информационной открытости Департамента в срок до 01.04.2015.
4.
Муниципальному учреждению «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов № 1 г. Волгодонска» (Т.Я. Гнатовская) и муниципальному учреждению «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов № 2 г. Волгодонска» (Т.Г. Горчанюк):

-
обеспечить информационную открытость Центров в соответствии с настоящим приказом;

-
ежемесячно в срок до 10 числа направлять информацию в электронном виде в соответствии с настоящим приказом в отдел информационного обеспечения и контроля исполнения регламентов.
5.
Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.
Директор                                 







А.А. Пашко

Согласовано:
Главный специалист-
юрисконсульт








      А.В. Григорьев
Начальник отдела информационного 

обеспечения и контроля 
исполнения регламентов






        О.В. Слуцкая

Приложение к приказу

от 24.02.2015 №72
Положение 

об информационной открытости

1.Общие положения.
1.1.
Настоящее положение разработано в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», Федеральным законом от 9 февраля 2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», гл. 4 Федерального закона от 28.12.2013 № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации».

1.2.
Департамент труда и социального развития Администрации города Волгодонска (далее – Департамент), муниципальное учреждение «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов № 1 г. Волгодонска» (Т.Я. Гнатовская) и муниципальное учреждение «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов № 2 г. Волгодонска» (Т.Г. Горчанюк) (далее – Центры) формируют открытые и общедоступные информационные ресурсы, содержащие информацию о деятельности, и обеспечивают доступ к таким ресурсам посредством размещения их в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе на официальном сайте Департамента «http://dtsr-volgodonsk.ru» (далее – официальный сайт). 
1.3. Настоящее Положение определяет способы раскрытия Департаментом и Центрами информации о своей деятельности, перечень раскрываемой в обязательном порядке информации о своей деятельности и требования к ее размещению.
2. Способы раскрытия информации о своей деятельности.

2.1. Раскрытие Департаментом и Центрами информации о своей деятельности, если такая информация в соответствии с законодательством Российской Федерации не отнесена к сведениям, составляющим государственную и иную охраняемую законом тайну, осуществляется путем размещения в течение десяти рабочих дней со дня их создания, получения или внесения в них соответствующих изменений  на официальном сайте.

3. Перечень информации, подлежащей раскрытию Центрами
3.1.
Центры обеспечивают открытость и доступность информации:

1)
о дате государственной регистрации, об учредителе, о месте нахождения, режиме, графике работы, контактных телефонах и об адресах электронной почты;

2)
о структуре и об органах управления;

3)
о формах социального обслуживания, видах социальных услуг, порядке и об условиях их предоставления, о тарифах на социальные услуги;

4)
о численности получателей социальных услуг по формам социального обслуживания и видам социальных услуг за счет бюджетных ассигнований областного бюджета и в соответствии с договорами за счет средств физических лиц и (или) юридических лиц;

5)
о руководителе и заместителях;

6)
о материально-техническом обеспечении;

7)
о количестве свободных мест для приема получателей социальных услуг;

8)
об объеме предоставляемых социальных услуг за счет бюджетных ассигнований бюджетов областного бюджета и в соответствии с договорами за счет средств физических лиц и (или) юридических лиц;

9)
о финансово-хозяйственной деятельности;

11)
о правилах внутреннего распорядка для получателей социальных услуг, правилах внутреннего трудового распорядка, коллективном договоре;

12)
о наличии предписаний органов, осуществляющих государственный контроль в сфере социального обслуживания, и отчетов об исполнении указанных предписаний;

13)
о проведении независимой оценки качества оказания услуг организациями социального обслуживания;

14)
об иной информации, которая размещается, опубликовывается по решению Департамента.

4. Перечень информации, подлежащей раскрытию Департаментом
4.1.
Департамент обеспечивает открытость и доступность информации:

1)
об учредителе, о месте нахождения Департамента, режиме, графике работы, контактных телефонах, адресах электронной почты;
2)
о подведомственных учреждениях, о месте их нахождения, режиме, графике их работы, контактных телефонах, адресах электронной почты;

3)
о структуре Департамента;

4)
о предоставляемых государственных и муниципальных услугах;

5)
о директоре Департамента, его заместителях, руководителях подведомственных учреждений;

6)
по отчетности  в соответствии с направлениями деятельности;

7)
о наличии портала (с указанием прямой ссылки на него) для сообщения гражданами о фактах коррупционного характера;
8)
о положении и основных документах о Департаменте;

9)
иной информации, опубликование которой является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации.

5.
Права пользователей информации

5.1.
Получать достоверную информацию о деятельности Департамента;

5.2.
Отказаться от получения информации о деятельности Департамента;

5.3.
Не обосновывать необходимость получения запрашиваемой информации о деятельности Департамента;

5.4. Требовать в установленном законом порядке возмещения вреда, причиненного нарушением его права на доступ к информации о деятельности Департамента и Центров.
